
Jeu : décodez-moi !

COMMENT ON JOUE ?
Trouvez le code qui vous permettra de connaitre l'année du mariage du Roi 
Arthur et de la Reine Guenièvre.  
Grâce à la table de traduction, remplacez les symboles par les chiffres puis 
additionnez ou soustrayez-les :

les ASTUCES

helpyhelpydd’’

Décryptez le code ci-dessous :

Solution : 8650 - 8532 + 392 = 510 
Arthur étant un roi légendaire, la date de son mariage avec la belle Guenièvre est approximative, on dit qu'ils se seraient mariés aux alentours de l'an 510.

O =  	 1 =   	 2 =  	 3 = 	 4 = 	 5 = 	 6 = 	 7 =  	 8= 	 9 = 		

-+=...... 

Table de traduction :


